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Отже, сучасна міжнародна журналістика стикається як із загально-
журналістськими проблемами, так і з специфічними власними труд-
нощами. Пришвидшення темпів роботи, скорочення кількості профе-
сійних журналістів-міжнародників, загальне зменшення потреби  
в міжнародних новинах призводять до загального зниження стандартів 
професії. Вочевидь, міжнародній журналістиці доведеться пристосову-
ватися до реалій мінливого світу і шукати в ньому своє місце. 
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Сьогодні в епоху повномасштабної загарбницької російської війни 

проти України новим глобальним викликом для української журналіс-
тики щодо європейської інтеграції стало максимальне висвітлення  
у міжнародних та українських ЗМІ дуже важливої ідеї – ідеї прискоре-
ного надання Україні статусу кандидата у ЄС. 

Відомо, що президент Польщі Анджей Дуда одним з перших ще на 
самому початку цієї жахливої війни – 26 лютого 2022 року зробив заяву 
про те, що Україні необхідно у найкоротший термін надати статус 
офіційного кандидата на вступ до Європейського Союзу [1]. Через день 
27 лютого, президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила  
в коментарі Euronews, що Україна «одна з нас, і ми хочемо, щоб вона 
була в Європейському Союзі» [2]. Наступного дня 28 лютого, на четвер-
тий день війни, президент України Володимир Зеленський підписав і 
подав заявку на членство в ЄС, яку він просив розглянути за спеціаль-
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ною пришвидшеною процедурою. Саме тоді її підтримали лідери вже  
8 європейських держав – президенти Болгарії, Естонії, Латвії, Литви, 
Польщі, Чехії, Словаччини та Словенії, які у відкритому листі заклика-
ли Європейський Союз зробити це негайно, висловивши переконання  
в тому, що «Україна заслуговує на негайну перспективу вступу до 
ЄС» [3]. Цю важливу та знакову подію для України широко висвітлюва-
ли усі вітчизняні та прогресивні зарубіжні ЗМІ, особливо відомі інфор-
маційні агентства та окремі журналісти друкованих видань. 

Усього лише через 5 днів після вторгнення Росії в Україну, 01 березня 
2022 року Європейський парламент переважною більшістю голосів 
(«за» – 637, «проти» – 13, «утрималися – 26) прийняв заявку України, 
затвердивши резолюцію рекомендаційного характеру, яка різко засу-
джує агресивну війну Росії проти України, вимагає від РФ негайно 
вивести усі свої війська з окупованої української території та чітко 
рекомендує інституціям Євросоюзу якнайшвидше надати Україні статус 
кандидата на членство у ЄС [4].  

Пізніше впродовж 1-2-х місяців відбулася значна історична подія – 
етап заповнення Україною і передання важливих документів для 
вступу до ЄС – двох частин опитувальника для підготовки висновку 
Єврокомісії, тому що через таку ж саму процедуру проходила кожна 
держава, яка приєдналася раніше до Євросоюзу. Ця історично важлива 
подія відкрила для нас «безпрецендентні у нашій історії можливості для 
відновлення і модернізації України» [5].  

Пізніше 10 квітня 2022 р. посол ЄС в Україні Матті Маасікас проінфо-
рмував громадськість про те, що в 25-26 червня 2022 р. на найближчому 
саміті лідерів Європейського Союзу може бути визнано відповідність 
України Копенгагенським критеріям та прийняте доленосне для Украї-
ни рішення про надання нам довгоочікуваного статусу країни-
кандидата на членство в ЄС. На його слушну думку, цей процес є новим 
великим глобальним викликом та «величезним стрибком у євроінтег-
раційних прагненнях України, тому що до війни надання кандидатсь-
кого статусу навіть не обговорювали – оскільки деякі члени Євросоюзу 
вважали, що про це немає сенсу навіть говорити» [6]. 

На превеликий жаль, сьогодні для України складається така складна 
ситуація, коли серед країн-членів Європейського Союзу певна частина 
підтримує надання Україні статусу кандидата в ЄС, деякі країни вага-
ються, а деякі – проти прискореної процедури (приміром, виступи 
Франції та Нідерландів на Версальському саміті ЄС). Окрім того, Угор-
щина зі своєю відомою проросійською позицією, а також Австрія мо-
жуть заблокувати подану заявку України на членство в ЄС [7], пропо-
нуючи, як наприклад, Австрія, надати статус «лише потенційного 
кандидата» та створити т. зв. «європейську підготовчу зону», перебу-
вання в якій дозволить Україні максимально наблизитися до базових 
стандартів Європейського Союзу [8]. 

В таких тяжких умовах повномасштабного російського вторгнення  
в Україну 2022 р. демократичному світові та Єврокомісії конче потрібно 
через демократичні міжнародні ЗМІ «просувати Україну до членства  
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в ЄС» та звернути максимальну увагу лідерів і громадськості європей-
ських країн на необхідність консолідації та подолання протиріч  
в середині ЄС для домовленості між собою про надання Україні «прис-
кореного шляху – fast track» [9], що може бути в порядку виключення 
застосовано як глобальний виклик уперше в новітній історії розши-
рення ЄС та у зв’язку з тим, що Україна допомагає захистити щитом 
кордон Європи від російської агресії, відстоюючи демократичні євро-
пейські цінності.  

Виходячи з цього, представники громадянського суспільства, науко-
вих та культурних спільнот в Україні та країнах ЄС 20 травня 2022 р. 
підписали та оприлюднили Звернення до лідерів парламентів європей-
ських країн під назвою «Надання Україні статусу кандидата в ЄС»,  
в якому підкреслили , що «українці буквально ризикують своїм життям 
в протистоянні з Росією, цінуючи демократію і відкидаючи тиранію чи 
диктатуру», щоб захистити європейську демократію. «За даними Всес-
вітнього дослідження цінностей, проведеного в Україні ще у 2020 р., 
близько 90 % українців підтримують вступ своєї країни до ЄС. Двічі 
українське суспільство виходило на вулиці, щоб захистити свої права 
та свободи – спочатку під час Помаранчевої революції 2004 р., а потім 
Революції Гідності 2013 р. Тепер воно твердо стоїть перед спробою Росії 
знищити його як націю і як демократію» [10].  

Відповідно до опитування Євробарометру, Україна має безпрецеден-
тну підтримку серед громадян ЄС, більшість 66 % вважає, що Україна 
повинна приєднатися до ЄС, а 71 % – що Україна є частиною європейсь-
кої родини [11]. Як відомо, Міністерство культури та інформаційної 
політики України та усі українські журналісти запускають  
з 29.05.2022 р. як глобальний виклик Всесвітню комунікаційну кампа-
нію «Embrace Ukraine. Strengthen the Union» [11], яка має забезпечити 
підтримку України на шляху до європейського майбутнього, щоб лідери 
країн-членів ЄС почули голос громадян та змогли ухвалити необхідне 
рішення про отримання Україною статусу кандидата на членство в ЄС, 
тому що інтеграція України посилить та зміцнить Євросоюз перед 
лицем найбільшої з часів Другої світової війни загрози.  
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НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ТА ВИКЛИКИ  
СУЧАСНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ 

 
Будь-яка кризова ситуація стає топ-темою для різних цільових ауди-

торій, тим більше, якщо така кризова ситуація – це війна, яка кардина-
льно змінює формат роботи представників ЗМІ та журналістів. Крім 
заяв посадових осіб, аудиторії чекають на інформаційні повідомлення 
від представників ЗМІ, звісно кожна цільова аудиторія використовує 
свій канал поширення інформації. Під час ведення бойових дій журна-
лісти повинні діяти так, щоб не заважати військовослужбовцям, не 
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